

方面,争取国家政策扶持品牌产品和名牌企业。

参加此次论坛的百家企业,是多年奋斗出来的知名企业,是经过市场竞争筛选脱颖而出的行业中坚,也是锻造民族品牌、创造世界名牌的生力军。中国橡胶工业协会深信,有党中央、国务院的正确领导,有国家各级政府部门的支持,有名推委、名培委、中经联及各新闻单位的关助,加上我们自身的不懈努力,中国橡胶工业一定能在名牌战略推进和实施中取得佳绩,一定能培育出在国内、国外叫得响的自己的名牌,为中国橡胶工业持续、稳定、健康发展做出新的贡献。 阿 中

炭黑信息分站工作会议 在厦门召开

全国橡胶工业信息总站炭黑分站 2003 年度工作会议于 2003 年 12 月 8~11 日在福建省厦门市召开,来自全国橡胶工业信息总站、中国橡胶工业协会炭黑分会及 25 家会员企业的 42 名代表出席了会议。

全国橡胶工业信息总站炭黑分站站长、中橡集团炭黑工业研究设计院范汝新院长对炭黑分站前两年的工作进行了总结。他在充分肯定炭黑分站在刊物出版、学术交流、专业文献数据库的建设、技术咨询、人员培训方面所做的大量工作,及其在行业技术进步过程中所起的积极作用的同时,也客观地分析了分站工作面临的困难和存在的不足,并就弥补行业信息工作基础薄弱、现有信息资源开发不力、信息资源利用率低、以现代化手段获取信息不广泛等工作中的薄弱环节提出了新的对策,对开创炭黑行业信息工作新局面作出了部署。

会上全国橡胶工业信息总站、中国橡胶工业协会炭黑分会及企业的 8 位代表对国内外橡胶、炭黑行业的现状和发展趋势进行了深入的分析、科学的预测,为我国炭黑行业的发展,为各炭黑生产企业的生产、经营提供了重要的技术、经济信息。

会议期间,与会代表以积极、认真的态度完成了发展新成员单位、评选优秀通讯员等项工作,并

就目前行业信息工作中普遍关注的问题提出了许多建设性意见,为加速炭黑行业信息工作产业化的进程奠定了基础。

徐 忠

贵轮公司 ERP 系统设备模块 上线运行

2003 年 12 月 9 日,贵州轮胎股份有限公司 ERP 系统设备模块正式上线运行。

为了强化设备维修和备件管理,2003 年 9 月下旬,贵轮开始启动 ERP 系统 SAP 工厂维护模块,优化了全公司的设备维修的业务处理、设备维修和备品备件业务处理和企业价值链的管理,以达到提高工作效率、设备可用性和运行效率、减少成本,实现设备维修和财务会计、管理会计、物料管理的集成和公司在成本控制上的平衡。

从 2003 年 9 月下旬至 12 月上旬的两个半月时间里,该公司设备工程技术人员和信息科技处的专家们对该项目的关键点进行设计:集成了设备维护与财务会计、管理会计、物料管理模块;对设备管理程序编程;项目的负责人高级工程师、设备动力处处长徐勇毅编制了业务流程;项目内部支持人员完成了所有的业务流程数据的输送。公司信息科技处的电脑工程技术人员们将公司上线运行一年多的 ERP 系统的生产、财务、销售等模块与设备模块实行有效整合,并为该模块进行了数据导入的程序开发、报表程序开发和网页的制作,在整个启动工程中,将项目与技术服务前期准备工作同时进行,充分实现了企业资源共享和 IT 网络信息管理,保证了 ERP 系统设备模块的上线安全运行。

钟明贵

双星走进“绿色通道”

日前,国家质检总局向社会公布了首批获准实施检验检疫“绿色通道”制度的企业名录,全国 1327 家出口企业入选,双星集团有限责任公司生产的各类鞋、轮胎榜上有名。

检验检疫“绿色通道”制度,是面向年出口额